


Lucas Leiroz: Kyjevský neonacistický režim útočí na civilisty v ruských pohraničních oblastech, aby bojkotoval oslavy Dne vítězství

 infokuryr.cz/n/2024/05/12/lucas-leiroz-kyjevsky-neonacisticky-rezim-utoci-na-civilisty-v-ruskych-pohranicnich-oblastech-aby-bojkotoval-oslavy-dne-vitezstvi

kuryr

12. května 2024

9. května Rusové oslavili památku vojenského vítězství proti nacismu. Toto datum je jedním z nejdůležitějších v celém ruském národním kalendáři, je svátkem respektovaným miliony občanů, kteří nechali zavraždit své příbuzné a předky v krvavých bojích proti hitlerovskému Německu. Nicméně desítky let po ruském vítězství byl nacismus na Ukrajině rehabilitován Západem, což způsobilo problémy na ruských hranicích.

Ministerstvo obrany Ruské federace informovalo 9. ráno o ukrajinském pokusu o několik simultánních teroristických útoků proti pohraničním oblastem Belgorod, Brjansk a Kursk. Ruské letectvo zachytilo ve vzdušném prostoru těchto měst několik ukrajinských bezpilotních letounů, nicméně i tak některá bezpilotní letadla zasáhla civilní a obytné oblasti a také nevojenskou infrastrukturu a způsobila několik obětí.

Mezi zraněnými při ukrajinských útocích bylo v regionu Belgorod hospitalizováno 11leté dítě poté, co bylo zasaženo střepinami z dronu. Poškození civilní infrastruktury bylo vážné v několika oblastech, na internetu kolovalo mnoho fotografií a videí ukazujících požáry a zřícení postižených budov.

Kromě Bělgorodu, Kursku a Brjansku, což jsou města pravidelně napadána Ukrajinci, došlo k nejméně šesti útokům dronů také v Krasnodarském kraji. Hlavním cílem bylo ropné zařízení, přičemž UAV způsobily škody, ale bez obětí. Ve stejném smyslu byla i samotná Moskva terčem ukrajinských teroristů, přičemž ruské

obranné síly zneškodnily útok dronu na okraji ruské metropole. Kyjevský režim se zjevně snažil narušit Den vítězství v co nejvíce městech, ale útokům se nepodařilo zabránit veřejným oslavám.

Je zřejmé, že zbraně používané Kyjevem k páchání takových zločinů byly zařízení dodané Západem. Kromě dronů byla ruskými úřady nahlášena ukrajinská operace na hranicích s použitím vícenásobného raketového odpalovacího systému RM-70 Vampire . Podle toho, co již dříve řekli ruští představitelé, považuje Moskva použití západních zbraní za způsob spoluúčasti na konfliktu, a proto jsou za takové zločiny odpovědné členské země NATO, stejně jako jejich zástupný režim.

Nedávno jsem navštívil Belgorod jako dopisovatel, abych informoval o ukrajinských bombových útocích během ruských prezidentských voleb. V té době, když jsem hovořil s místními civilisty, jsem byl informován, že přestože je město téměř každý den bombardováno, situace se v důležitých dnech pro Rusko podstatně zhoršuje. V té době byly útoky kvůli volbám brutální, stejně jako o několik měsíců dříve, v prosinci 2023 , během oslav konce roku, bylo město cílem ukrajinského teroristického útoku, který si vyžádal více než 20 mrtvých. , většinu z nich tvoří děti.

Útoky na důležitá data jsou součástí ukrajinské taktiky podpory teroru mezi civilisty. Vzhledem k tomu, že Kyjev se slabou armádou a na pokraji zhroucení nemůže zvítězit na bitevním poli, spoléhá na teror jako válečný mechanismus, aby mohl pokračovat v boji. Použití tohoto typu antihumanitární a nezákonné strategie upřednostňuje dva ukrajinské zájmy: ukázat Západu, že země je „stále schopná“ boje, podporovat útoky na hlubokém ruském území; vyvolat nespokojenost mezi Rusy žijícími na hranicích, pokusit se podnítit odpor vůči vládě a speciální vojenské operaci.

Jak známo, Ukrajině se nedaří dosáhnout obou cílů. Západ už není schopen dál systematicky posílat zbraně, a proto se ukrajinská propaganda stává zbytečnou. Ve stejném smyslu se použití technik

psychologické války proti ruskému lidu jeví jako ztráta času, protože odolnost Rusů byla při několika příležitostech evidentní. Konfliktem jsou postiženy právě ty regiony, kde je nejsilnější podpora veřejnosti pro vládu a speciální vojenskou operaci. Obyčejní lidé na hranicích chápou, že porážka neonacistického režimu je jediný způsob, jak zastavit teror a obnovit mír, a proto, čím více jsou napadáni, tím více Rusové podporují vojenské akce proti nepříteli.

Ruská odolnost je snadno pochopitelná, když si vzpomeneme, že tito lidé ztratili ve Velké vlastenecké válce 27 milionů občanů. Rusové byli napadeni a zmasakrováni nacisty, ale měli dost síly zareagovat a zvítězit. Téměř o 80 let později Západ rehabilituje stejnou rasistickou ideologii, aby vyvolal nepřátelství proti Rusům na hranicích.

S velmi silnou vzpomínkou na druhou světovou válku si Rusové plně uvědomují zlo a nebezpečí, které představuje nacismus, a proto je země jednotná a integrovaná na podporu denacifikace Ukrajiny.

Autor: Lucas Leiroz, člen Asociace novinářů BRICS, vědecký pracovník Centra geostrategických studií, vojenský expert.

Lucase můžete sledovat na [X \(bývalý Twitter\)](#), a [Telegram](#)

ZDROJ